Stacja Pogotowia Ratunkowego
Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki
Zdrowotnej w Biatej Podlaskiej

21-500 Biala Podlaska, ul. Warszawska 20, tel. (83) 343-40-68,

INSTYTUCJA (83) 343-47-35, tel. /fax (83) 344-37-06
WOJEWODZTWA
LUBELSKIEGO NIP 537-19-50-595 REGON 000570559
NZP.3520.2.2024. Biata Podlaska, ... stycznia 2024 r.

Do Wszystkich Wykonawcoéw

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoOwienia publicznego o wartosci szacunkowej
mniejszej niz progi unijne w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji pn. :
dostawa lekéw i materiatow medycznych w podziale na 16 czesci - znak sprawy
NZP.3520.2.2024”,

WYJASNIENIA / MODYFIKACJA ZA MAWIAJACEGO

W imieniu Zamawiajgcego — SPR SPZOZ w Biatej Podlaskiej, w zwigzku z wplynieciem do
Zamawiajgcego wnioskéw o wyjasnienie tresci SWZ przedmiotowego postepowania o udzielenie
zamowienia publicznego (ztozonych w trybie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. - Prawo
zaméwien publicznych (Dz.U. z 2023 ., poz. 1605 z pézn. zm.; dalej jako PZP), ponizej na podstawie
art. 284 ust. 2 PZP, przekazuje sie treéé zapytan wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1.

Dotyczy pakietu nr 1 poz 19, 23, 24, 37,38,51,71,73

Czy Zamawiajgcy dopusci opakowanie typu butelka?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza opakowania typu butelka, oprocz poz. 73.

Pytanie 2.

Dotyczy pakietu nr 14

Prosimy o dopuszczenie paskéw testowych do glukometréw bez podswietlanej szczeliny paska.
Szczelina paska testowego w glukometrze jest widoczna i wyczuwalna nawet w potmroku, zatem nie
istnieje konieczno$é jej podswietlania jesli kto$ nie uzywa glukometru w catkowitej ciemnosci. Praca
personelu medycznego w ciemnoéci stwarza zagrozenie epidemiologiczne dla pacjentow i personelu,
zatem prosimy jak na wstepie.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 3.

Dotyczy pakietu nr 14

Czy Zamawiajacy wymaga aby zaoferowane w Pakiecie nr 14 poz. 1 paski testowe byly wyrobem
refundowanym przez MZ w dniu ziozenia oferty? Refundacja zapewnia ciggtos¢ dostaw paskow na
rynku, gdyz wymusza na podmiotach oferujgcych paski testowe utrzymywanie ciggtej dostepnosci
paskéw dla pacjentow.

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ

Pytanie 4.

Dotyczy pakietu nr 14

Czy Zamawiajacy wymaga aby na opakowaniu i w instrukcji paskéw testowych zaoferowanych w
Pakiecie nr 14 poz. 1 znajdowata si¢ identyczna informacja dotyczgca dopuszczalnego zakresu
temperatury przechowywania paskow testowych, okreslajac niezaleznie od miejsca przechowywania
paskow pefen zakres temperatur przechowywania, a nie tylko ich gorng granice?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ

Pytanie 5.

Dotyczy pakietu nr 14

Czy w_Pakiecie nr 14 poz. 1 Zamawiajgcy wymaga aby okres przydatnosci paskow testowych do
uzycia po pierwszym otwarciu fiolki byt niezalezny od miejsca/rodzaju placowki, w ktorej
przechowywane jest potem opakowanie z paskami?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ

Numer konta bankowego: 95 1500 1331 1213 3001 0865 0000, 1
Santander Bank Polska S.A. LUb e"Skle




Pytanie 6.

Czy Zamawiajacy wydzieli do osobnego Pakietu produkt z Pakietu 3 poz. 1z powodu planowanego
zakonczenia sprzedazy produktu znajdujacego sie w Pakiecie 3 poz. 27 lub Czy w Pakiecie 3 poz. 2
dopusci: Chusteczki do dezynfekcji skory, nasgczone 70% alkoholem izopropylowym, 0,5%
diglukanianem chlorheksydyny, spektrum dziatania: bakterie, grzyby; w rozmiarze 17x23cm,
pakowane po 100 szt/op. w tubie albo Chusteczki do dezynfekcji skéry rak, nasgczone 70%
alkoholem izopropylowym, 0,5% diglukanianem chlorheksydyny i olejkiem nawilzajacym, spektrum
dziatania: bakterie, grzyby; w rozmiarze 17x23cm, pakowane po 100 szt./op. w tubie?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wydziela z Pakietu nr 3 poz. 1. Zamawiajacy dopuszcza Pakiet 3
poz. 2.

Pytanie 7.

Dotyczy umowy-

prosimy do paragrafu 5 dopisac na koncu ustep 8 o} tresci:
Kary umowne jakie moze naliczy¢ Zamawiajacy W zwigzku z opdznieniem w realizacji zamowienia
moga by¢ zastosowane tylko w przypadku, gdy Zamawiajacy nie posiada aktualnie zaleglosci w
ptatnosciach na rzecz Wykonawcy starszych niz 14 dni od uptywu pierwotnego terminu ptatnosci.
Wznowiony bieg terminu realizacji zamowienia, po ktorego przekroczeniu Zamawiajacy moze nalicza¢
kary umowne nastgpuje od dnia zaksiegowania zalegtych $rodkéw na koncie Wykonawcy.
lub o dopisanie na koncu paragrafu 5 ustep 8 o tresci" W przypadku niedotrzymania przez
Zamawiajgcego terminu zaptaty faktury za dostarczony towar, Wykonawcy przystuguje prawo
naliczania odsetek ustawowych i réwnoczesnie przystuguje mu prawo naliczania kar umownych w
wysokosci 0.2% wartosci brutto z faktury za kazdy dzien zwioki w platnosci, jednak nie mniej niz
20.00zt lub Prosimy o zmniejszenie kar umownych, ktérym podlega¢ ma Wykonawca. W obecnej
sytuacji chronione sg gtéwnie interesy Zamawiajgcego. Prosimy o wprowadzenie zapisow chronigcych
interesy Wykonawcy, rownowaznie do tych chronigcych interesy Zamawiajacego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wprowadza do par. 5 ust. 8 o tresci: "W razie nie uregulowania przez
Zamawiajacego platnosci za prawidiowo zrealizowane dostawy w terminie okreslonymw § 3
niniejszej umowy, Wykonawca ma prawo naliczy¢ odsetki w wysokosci ustawowej za kazdy
dzien op6znienia.”

Pytanie 8.

Czy w Pakiet Nr 1 - leki poz. 10 i 14 Zamawiajgcy wymaga, aby dexamethasone posiadat
zarejestrowane i potwierdzone w karcie charakterystyki produktu leczniczego wskazania do
profilaktyki nudnosci i wymiotow indukowanych chemio- lub radioterapig oraz innych dziatan
niepozadanych i powiktan zwigzanych z prowadzong terapig przeciwnowotworows, a takze wskazania
do profilaktyki i leczenia powikian zabiegow chirurgicznych, w tym gtéwnie nudnosci i wymiotow,
ktorym mozna zapobiec lub ztagodzi¢ poprzez podanie glikokortykosteroidow?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ

Pytanie 9.

Pakiet 2, poz. 2-3

Czy zamawiajgcy wymaga wyceny za 1 szt.= 1 metr w stanie spoczynku
Odpowiedz: Tak

Pytanie 10.

Pakiet 2, poz. 17

Z dniem wejécia w zycie rozporzadzenia MDR produkty winny spetnia¢ natozone jej trescig wymogi,
zgodnie z tym prosimy o odstapienie od wymogu klasy Il a reg.7 i dopuszczenie klasy | reg. 4, w
przeciwnym razie prosimy o uzasadnienie podjetej decyzji. W zwigzku z powyzszym, czy zamawiajacy
dopusci w pozycji wyroby z gazy niejatowej - sklasyfikowane w klasie | reg.4, gdyz zgodnie z normg
MDR produkty gazowe niejatowe wezesniej sklasyfikowane w klasie lla reg. 7 aktualnie zostaly
zaszeregowane do klasy | reg. 47

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 11.

Pakiet 4, poz. 11-14

Prosimy aby zamawiajacy dopuscit strzykawki bez nazwy producenta wystepujacej bezposrednio na
cylindrze oraz typu strzykawki. Takie rozwigzanie nie ma wplywu na jakos¢ produktu oraz jego cechy
uzytkowe. Cylinder posiada naniesiong nazwe IMPORTERA/DYSTRYBUTORA. Natomiast peing
identyfikacje zapewnia oznakowanie na opakowaniu indywidualnym, opakowanie posiada nazwe
producenta, podstawowe dane techniczne. Typ strzykawki jest widoczny na opakowaniu
indywidualnym, wiec przy uzytkowaniu ( z zalozenia) przez wykfalifikowang kadre pracowniczg nie ma

potrzeby dodatkowo umieszczaé nazwy strzykawki na produkcie. Wymog tez znaczaco ogranicza



konkurencie , co prowadzi do uzyskania zawyzonej wyceny na dany produkt.
Czy zamawiajgcy dopusci strzykawki bez skali rozszerzonej?
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ

Pytanie 12.

Pakiet 4, poz. 22

Czy zamawiajgcy wydzieli poz.22 do osobnego pakietu, takie rozwigzanie pozwoli na ziozenie
konkurencyjnej oferty. Racjonalne wydatkowanie publicznych pieniedzy jest dla Zamawiajgcego
priorytetem, a podziat pakietu to umozliwia. Ztozenie ofert przez rozne firmy pozwoli Zamawiajgcemu
na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami SIWZ oraz zasadami uczciwej konkurencji w mys|
ustawy PZP, gdyz wieksza liczba oferentow stwarza wigksze mozliwosci wyboru.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wydziela

Pytanie 13.

Ze wzgledu na zakoriczenie produkciji i braku przedtuzenia dokumentu rejestracyjnego preparatu
Gelofusine B.Braun a 500ml, czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie w pakiecie nr 1,
pozycja nr 18 rownowazny pod wzgledem zastosowania klinicznego, nowoczesniejszy preparat 4%
sukcynylowanej zelatyny - Gelaspan, zawieszonej w petni zbilansowanym roztworze elektrolitow,
konfekcjonowanej w opakowaniu stojacym z dwoma réwnymi portami, nie wymagajgcymi dezynfekgj,
10 flakonéw a 500ml ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 14.

Prosze, o doprecyzowanie czy nalezy zaoferowaé¢ w pakiecie nr 1, pozycja 18, koloidowy
osoczozastepczy preparat frakcjonowanej ptynnej zelatyny, ktéry nie zawiera w swoim skiadzie
mleczanu sodowego, w/w zwigzek nie jest metabolizowany przez pacjenta w schorzeniach
uposledzenia funkcjonowania watroby, co skutkuje powstaniem z rozcieAczenia kwasicy
mleczanowej, oraz podawanie preparatow buforowanych mleczanami zafatszowuje wynik w
przypadku wykorzystania mleczanéw w diagnostyce jako wskaznika hipoksji tkankowej?.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 15.

Czy Zamawiajacy, wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie nr 1, pozycja nr 51, Piyn Fizjologiczny
Wieloelektrolitowy Izotoniczny a 500ml, w opakowaniu stojgcym z dwoma samouszczelniajgcymi sie
rownymi portami nie wymagajacymi dezynfekcji portu przed pierwszym uzyciem?.

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ

Pytanie 16.

Wazne jest w praktyce klinicznej stosowanie krystaloidéw, izotonicznych, ktdre nie wywotujg i nie
powodujg przesunig¢ ptynowych pomiedzy przestrzeniami plynowymi organizmu, oraz nie zaburzajg
istotnych proceséw dla bezpieczenstwa funkcjonowania organizmu, z uwagi na fakt, ze cytryniany sg
naturalnym antykoagulantem i wigzg jony Ca zaburzajac proces krzepnigcia, a mleczany powodujg
powstanie kwasicy mleczanowej z rozcieficzenia oraz na zalecenia dotyczace zbilansowane;j
plynoterapii, w pakiecie nr 1, pozycja nr 51, Zamawiajgcy oczekuje zaoferowania ptynu
wieloelektrolitowego fizjologicznego, izotonicznego w petni zbilansowanego, zawierajgcego jony Na,
Cl, K, Mg, Ca, o ukiadzie buforujgcy sktadajgcym sig z octanow, jabtczanéw lub glukonianéw, ale nie
powinien zawiera¢ mleczanéw i cytrynianéw?.

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ

Pytanie 17.

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydtuzenie dla pakietu 5 dostaw pilnych z 12 do 24 godzin, przy
ziozenia zamowienia w godzinach 8-14 w dzien roboczy?

Odpowiedz: Zamawiajacy dokonuje zmiane par. 4 ust. 4 lit. b) w nastepujacy sposoéb:
"najpdézniej w ciagu 24 godzin przypadajagcych w dni robocze od chwili otrzymania
zapotrzebowania, w przypadku wystapienia sytuacji szczegéinych wymagajacych
niezwlocznego dostarczenia okreslonych wyrobdéw; a o wystapieniu takich okolicznosci
Zamawiajacy poinformuje Wykonawce poprzez umieszczenie odpowiedniej adnotacji na
zapotrzebowaniu".

Pytanie 18.

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na obnizenie kar umownych z 20 do 5 zt za kazdg godzine zwioki dla
Zamowienia pilnego?

Odpowiedz: Postanowienia projektu umowy pozostaja bez zmian.

Pytanie 19.
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na skrocenie terminu ptatnosci z 60 do 30 dni od wystawienia faktury?




Odpowiedz: Postanowienia projektu umowy pozostaja bez zmian.

Pytanie 20.

Dotyczy Pakiet 13 poz. 2.

Zwracamy sie do Zamawiajacego o dopuszczenie rekawic o nieznacznych réznicach w parametrze
grubos¢ rekawic: palec 0,10mm +/- 0.03mm, dion 0,08mm +/- 0.03mm o pozostatych parametrach
zgodnych z SWZ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 21.

Zwracamy sie z wnioskiem o weryfikacje poprawnosci, gdyz pozycja 52 wystepuje dwukrotnie,
pozycja po pozycji, w Pakiecie nr 6, opis jest identyczny, natomiast wskazane sa inne ilosci.
Odpowiedz: Zamawiajacy omytkowo zamiescit dwukrotnie pozycje 52 w Pakiecie nr 6.
Zamawiajacy modyfikuje formularz asortymentowo — cenowy (zat. Nr 2a) — Pakiet nr 6, poprzez
usuniecie poz. nr 52 — ilo$¢ 80 szt.

Pytanie 22.
Czy Zamawiajacy dopusci zel o pojemnosci 120 ml?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 23.
Czy Zamawiajacy dopusci dostgpne o dtugosci 55mm oraz 80mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 24.

Pakiet 4 Pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci igie 0,8mmx50mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 25.

Pakiet 4 Pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci igle do pobierania lekow w rozmiarze 18G (1,2x30mm) bez filtra?
Odpowiedz: w poz.1 jest ujeta igta iniekcyjna.

Pytanie 26.

Pakiet 4 Pozycja 11-14

Czy Zamawiajgcy dopusci strzykawki o przedtuzonej skali 10%?
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza

Pytanie 27.

Pakiet 4 Pozycja 13

Czy Zamawiajgcy dopusci strzykawke 10 ml skala co 0,5 mI?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 28.

Pakiet 4 Pozycja 15-16

Czy Zamawiajgcy dopusci strzykawki do pomp infuzyjnych nie wpisane w instrukcje uzytkowania
pompy?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie 29.

Pakiet 4 Pozycja 18

Czy Zamawiajgcy dopusci kranik tréjdrozny wykonany z poliweglanu, w jednym kolorze z trzpieniem
powyzej wiasnej krawedzi bez wyczuwalnego identyfikatora pozycji jak na zatgczonym zdjeciu




Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie 30.

Pakiet 4 Pozycja 19

Czy Zamawiajgcy dopusci kranik trojdrozny wykonany z poliweglanu, z trzpieniem powyzej wiasnej
krawedzi bez wyczuwalnego identyfikatora pozycji jak na zatgczonym zdjeciu

2
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie 31.

Pakiet 4 Pozycja 20

Czy Zamawiajacy dopusci kranik tréjdrozny wykonany z poliweglanu, z trzpieniem powyzej wiasnej
krawedzi bez wyczuwalnego identyfikatora pozycji jak na zatgczonym zdjeciu

X

»
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Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie 32.

Pakiet 6 Pozycja 1

Czy zamawiajgcy oczekuje wyrobu sterylnego (jatowego) pozbawionego zdolnych do zycia
drobnoustrojéow w ich formach wegetatywnych jak i przetrwalnikowych, ktdrego jatowosc osiggana jest
Poprzez proces sterylizacji tlenkiem etylenu, tym samym bezpiecznego dla pacjenta, minimalizujgcego
ryzyko wprowadzenia zakazenia w drogi oddechowe?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ

Pytanie 33.

Pakiet 6 Pozycja 2

Czy Zamawiajgcy dopusci worek na wymiociny o pojemnosci 2000ml bez wktadu Zelujgcego?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie 34,

Pakiet 6 Pozycja 2

Czy Zamawiajgcy dopusci wyceng za opakowanie a'20 z odpowiednim przeliczeniem wartosci
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 35.

Pakiet 6 Pozycja 5-8

Czy Zamawiajgcy dopusci rurki bez mankietu z podwaojnym znacznikiem gtebokoéci oraz pakowane w
papier-folia?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie 36.
Pakiet 6 Pozycja 5-8
Czy Zamawiajgcy dopusci nastepujace wymiary rurek intubacyjnych bez mankietu




Nr 2 —dt. 140 mm

Nr2,5-dt 145 mm

Nr 3 —df. 170 mm?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie 37.

Pakiet 6 Pozycja 9-20

Czy Zamawiajgcy dopusci rurke intubacyjng z niskocisnieniowym mankietem o nastepujacych
dtugosciach oraz pakowane w opakowanie folia/papier

3.0 165+ 2
e 185+ 2
40 210+ 2
45 2252
5.0 245 + 2
55 25 +t2
6.0 285+ 2
6.5 295+ 2
7.0 310+ 2
75 31512
8.0 330+ 2
8.5 330+ 2
90 330+ 2
95 330+ 2
10.0 330+ 2

Odpowiedz: Za'mawiajqcy nie dopu-szcza

Pytanie 38.

Pakiet 6 Pozycja 26

Czy Zamawiajgcy dopusci elektrode o wymiarach 36x48mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie 39.

Pakiet 6 Pozycja 26

Czy Zamawiajgcy dopusci elektrode o wymiarach 42x56mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 40.

Pakiet 6 Pozycja 38

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie koca ogrzewajgcego w rozmiarze 150x210cm, warstwa
zewnetrzna wykonana z wysokiej jakosci wiokniny polipropylenowej o gramaturze 25g/m2 oraz
wypetnienie z poliestru o gramaturze 77g/m2?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie 41.

Pakiet 6 Pozycja 39

Czy w miejsce opisanego podkiadu Zamawiajgcy dopusci podktad o ponizszym opisie?

Podklad z mozliwoscia przenoszenia pacjenta do 150 kg, z wkiadem chtonnym zawierajgcym
superabsorbent , umozliwiajacy trwate zatrzymanie plynu w rdzeniu, w rozmiarze 210x80 cm(wkiad
chionny 200x60), w kolorze biatym; przyjazny dla skéry, z gtadkim wkiadem chtonnym, pokKryty
wiokning PP, wzmocniony co umozliwia przenoszenie pacjenta do 150 kg. Chionnos¢ min. 1,5 litra.
Zapewnia trwate zatrzymanie bakterii, w tym MRSA E.Coli, redukuje zapach. Op.20 szt. Pokryty
hydrofilng wiokning o gramaturze 15g/m? na catej powierzchni. Wkiad chionny o gramaturze 126g/m? z
superabsorbentem .Warstwa spodnia o gramaturze 70g/m? wykonana z wiékniny polipropylenowej
wzmocnionej foli. Waga podkiadu okoto 295 g.?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie 42.

Pakiet 6 Pozycja 39

Czy Zamawiajgcy dopusci wyceng Zza opakowanie a'20szt. z odpowiednim przeliczeniem
zamawianych ilosci?



Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 43.
Pakiet 6 Pozycja 47- 49
Czy Zamawiajgey dopusci worek samosprezalny o podanych o wymiarach S, M, , XL i parametrach

WEASCIWOSCI:

= Wykonana z przezroczystego, nietoksycznego PCV

®=  Nie zawiera lateksu

®  Posiada regulowang blaszke na nos oraz gumke
mocujacy

® Wyposazona w dren o diugosci 210 cm zakoriczony
uniwersalnymi tacznikami

= Dren odporny na zagiecia o przekroju gwiazdkowym

" Rezerwuar tlenowy o pojemnosci 1000 ml

*  Obrotowy tacznik umozliwiajacy dostosowanie do
pozycji pacjenta

*  Silikonowe zastawki na tgczniku oraz otworach

wentylacyjnych

Jednorazowego uzytku

Sterylna, sterylizowana tlenkiem etylenu

Pakowana indywidualnie w opakowanie papier-folia D)

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszczé

Pytanie 44.

Pakiet 6 Pozycja 51- 53

Czy Zamawiajacy dopusci kotnierze ortopedyczne o podanym opisie i wymiarach

Opis produktu

Dwuczgsciowy kotnierz wykonany z pianki polietylenowej Plastazotte z wzmocnieniami PCV.
Wyposazony w otwory zapewniajgce swobodna cyrkulacje powietrza. Kotnierz jest przepuszczalny dla
promieni X. Zapinany i regulowany indywidualnie przy pomocy tasmy zapinanej na rzep, kompatybilne
z CT i MRI. Zapewnia wysoki komfort uzytkowania. Zalecany do stosowania statego lub transportu
pacjenta.

Wskazania

& koniecznos¢ stabilizacji i odcigzenia szyjnego

. odcinka kregostupa

. zespoty bolowe odcinka szyjnego kregostupa

. artrozy

s doleczanie ztaman i skrecen

. zespoly korzeniowe odcinka szyjnego kregostupa
. niestabilnos¢ wzgledna

. stany pooperacyjne

Obwod [cm]

S 35-40 cm TGO KPH 103/S - dzieci
M 41-46 cm TGO KPH 103/M - dorosli
L 47-62 cm TGO KPH 103/L — dorosli

?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie 45.
Pakiet 7 Pozycja 4




Czy Zamawiajgcy dopusci cewnik Foley'a silikonowy o rozmiarze CH20 i balonie 5-10ml?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 46.

Pakiet 7 Pozycja 21

Czy Zamawiajgcy dopuéci pojemnik na odpady medyczne 0,7! owalny?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie 47.

Pakiet 10 Pozycja 4 Czy Zamawiajacy dopusci maske Venturiego w rozmiarze L z przeznaczeniem
ma matego dorostego?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie 48.

Pakiet 10 Pozycja5i6

Czy Zamawiajgcy dopusci maske tracheotomijng w uniwersalnym rozmiarze?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie 49.

Pakiet 11 Pozycja 11

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do drenazu oplucnej j.u z zastawka bezzwrotng, z trzema igtami
(rozmiary 14, 16, 19G) o dtugosciach 55mm oraz 80mm?

Odpowiedz: pakiet 11 nie posiada poz. 11

Pytanie 50.

Pakiet 11 Pozycja 13 i 14

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw nebulizacyjny w rozmiarze uniwersalnym spetniajgcym pozostate
kryteria SWZ?

Odpowiedz: pakiet 11 nie posiada poz. 13i14

Pytanie 51.

Pakiet 11 Pozycja 20 i 24

Czy Zamawiajgcy dopusci uniwersalny rozmiar uchwytu do rurki intubacyjnej?
Odpowiedz: pakiet 11 nie posiada poz. 20i24

Pytanie 52.

Pakiet 11 Pozycja 22

Czy Zamawiajacy dopusci cewnik do podawania tlenu przez nos 0 podanych parametrach diugosci
200cm

WEASCIWOSC

Odpowiedz: pakiet 11 nie posiada poz. 22

Pytanie 53.

Pakiet 11 Pozycja 22

Czy Zamawiajgcy dopusci cewnik do podawania tlenu przez nos o podanych parametrach diugosci
140cm



WEAS

CIWOSCI

?
Odpowiedz: pakiet 11 nie posiada poz. 22

Pytanie 54.
Pakiet 11 Pozycja 23

Czy Zamawiajgcy dopusci maske tlenowa z rezerwuarem tlenu o dtugosci drenu 210cm, bez linii do
pomiaru CO2 z zespolong wraz z drenem, opakowanie papier-folia?
Odpowiedz: pakiet 11 nie posiada poz. 23

Pytanie 55.

Pakiet 11 Pozycja 24 Czy Zamawiajgcy dopusci opaske stabilizujgcg do mocowania rurki o
podanych parametrach
WEASCIWOSCI

* zestaw skfadajgcy sig z dwoch podktadek i paska mocujgcego

= podkiadki mocowane do policzkéw pacjenta za pomocg czesci
przylepnej, posiadajgce] na drugiej stronie warstwe rzepu

* pasek do stabilizacji rurki intubacyjnej lub ustno-gardfowej
wykonany z widkniny, ktdrg nalezy przymocowac do warstwy
rzepa, ktorym pokryte s3 podkadki

* przylepne pole w Srodkowej czesci paska dla lepszej stabilizaci
rurki medycznej

* mozliwos¢ repozycji i korekeji potozenia rurki dzieki zastosowanym

rzepom

pokryty hipoalergicznym klejem

jednorazowego uzytku

niejafowy

okres trwatosci: 3 lata

Odpowiedz: pakiet 11 nie posiada poz. 24

Pytanie 56.

Pakiet 13 Pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci rekawice posiadajace specjalng warstwe antyposlizgowa na catej
powierzchni rekawicy ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 57.

Pakiet 13 Pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci rekawice o dtugosci min. 280-300mm w zaleznosci od rozmiaru?
Odpowiedz Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie 58.

Pakiet 13 Pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci rekawice o grubosci na palcu 0,20mm=+/-0,02?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie 59,

Pakiet 13 Pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci rekawice pakowane podwoéjnie — op. wewnetrzne papierowe, zewnetrzne
folia?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 60.

Pakiet 13 Pozycja 1- Prosimy Zamawiajgcego o odstapienie od wymogu rekawic przebadanych na
przenikanie krwi synetycznej zgodnie z ASTM F1670 | dopuszczenie rekawic przebadanych na
penetracje krwiopochodnymi patogenami (wirusy) przy uzyciu Bakteriofaga Phi-X174 zgodnie z ASTM
F1671 potwierdzonymi raportem z badan jednostki niezaleznej. Test metodg ASTM F1671 jest
bardziej rygorystycznym badaniem, poniewaz Bakteriofag Phi-X174 jest najmniejszym mozliwym
obiektem testowym i jesli rekawica spetnia norme ASTM F1671 winna spetniac réwniez norme ASTM




F1670, gdyz badanie to jest przeprowadzane na wiekszych czgstkach.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie 61.

Pakiet 13 Pozycja 2

Czy Zamawiajgcy dopusci wyceng rekawic za opakowanie a'200 szt. z odpowiednim przeliczeniem
zaoferowanej ilosci?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 62.

Pakiet 13 Pozycja 2

Czy Zamawiajgcy dopusci rekawice o nieznacznej i nieodczuwalnej réznicy w grubosci na palcu
0,11mm-+/-0,01?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 63.

Pakiet 13 Pozycja 2

Czy Zamawiajgcy dopusci rekawice zgodne z EN 455 - potwierdzone Deklaracja Zgodnosci
producenta?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie 64.

Pakiet 13 Pozycja 2

Czy Zamawiajgcy dopusci rekawice dopuszczone do kontaktu z zywnoscig — potwierdzone Deklaracja
Zgodnosci producenta?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 65.

Pakiet 13 - Czy Zamawiajgcy dopusci skladanie ofert w pakiecie nr 13 na poszczegoine pozycje?
Takie rozwiazanie pozwoli nam na ztozenie konkurencyjnej oferty z korzyscig dla Zamawiajgcego.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie 66

Pytanie dot. zapisow umowy § 8

Wykonawca jako podmiot nie bedacy organem administracji panstwowej oraz jednostkg samorzadu
terytorialnego, prosi Zamawiajacego o dostosowanie zapisow umowy dot. obowigzku realizacji umowy
pojazdami elektrycznymi.

Odpowiedz: Postanowienia projektu umowy pozostajg bez zmian.

Pytanie 67.

Pytanie 1 do pakietu 6 poz. 54-60: Czy Zamawiajacy zgodzi sie wydzieli¢ pozycje 54, 55, 56, 57, 58,
59, 60 do odrebnego pakietu w celu ztozenia oferty na maski nadkrtaniowe |-GEL od wytgcznego
dystrybutora w kraju tego produktu i otrzymania znacznie korzystniejszej oferty cenowej?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wydziela

Pytanie 68.

Pakiet nr 3 poz. 1

Prosimy o dopuszczenie gazika o gramaturze 50 g/m2
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie 69.
Prosimy o dopuszczenie gazika 10 x 16 cm po roztozeniu
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza ale nie wymaga

Pytanie 70.
Prosimy o dopuszczenie gazika czterokrotnie ztozonego 8 warstw
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 71.

Prosimy o dopuszczenie gazika w opakowaniu 50 szt. z mozliwoscig przeliczenia w formularzu
asortymentowo- cenowym.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 72.
Pakiet nr 3 poz. 2
Prosimy o dopuszczenie chusteczek bezalkoholowych , pakowane w tube po 100 szt.



Bezalkoholowe chusteczki do mycia i dezynfekcji przeznaczone specjalnie do powierzchni
nieinwazyjnych wyrobéw medycznych wrazliwych na dziatanie alkoholu. Skuteczne juz w 1 minute.
Cechy produktu:

— gotowe do uzycia, do powierzchni wrazliwych na dziatanie alkoholu,

- zalecane do lamp i glowic USG,

— przeznaczone do dezynfekcji réznorodnych powierzchni sprzetu medycznego ze szkia, porcelany,
metalu, gumy, tworzyw sztucznych oraz szkia akrylowego, foteli zabiegowych, sprzetu
rehabilitacyjnego, inkubatorow,

— dziatajg juz od 1 min. na bakterie, grzyby, wirusy,

— pratki gruzlicy juz w 5 min.,

— chusteczki wiokninowe 13x20 cm, 23 a/m3.

100 g roztworu zawiera:

0,15¢g N-(3-aminopropylo)—N—dodecylopropano—1 ,3-diamina

0,14g Poli(oksy-1 ,2—etanodi|o),.alfa.-[2~(didecylmetyIoamino)etylo]—omega.-hydroksy—,propanian(sél)
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 73.

Pakiet nr 4 poz. 8

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie do pobierania lekow typu mini — spike z filtrem 0,45 mikrona
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie 74.

Pakiet nr 4 poz. 9, poz. 10

Prosimy Zamawiajgcego o wydzielenie w/iw pozycji do osobnego pakietu. Panstwa zgoda pozwoli
pozyskanie konkurencyjnej oferty jakosciowej i cenowej na pozostaty asortyment.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wydziela

Pytanie 75.

Pakiet nr 4 poz. 14

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie strzykawki w opakowaniu 80 szt z mozliwoscig
przeliczenia w formularzu asortymentowo- cenowym

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 76.

Pakiet nr 4 poz. 16

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie strzykawki do pomp w rozmiarze 50/60 mi
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 77.

Pakiet nr 4 poz. 10

Prosimy o dopuszczenie zastawu do kaniulacji duzych naczyn firmy BALTON w zestawie:
Elementy zestawu:

kateter

igta

prowadnik stalowy

rozszerzacz (dilatator)

skalpel

strzykawka 5ml dla rozmiaru 4F - 5.5F, 10 ml dla rozmiaru 6F-9F

DA LON

Opis:

e jednokanatowy

* zestaw posiada ostrg igte punkcyjna, cienkoscienng, rozszerzato utatwiajgce tatwe
wprowadzanie bez odksztatcen

e prowadnik umieszczony w osfonce umozliwiajgcej jednoreczne wprowadzenie

jedna koncowka prowadnika migkka typu "J", druga miekka typu prosta

kateter centralny wykonany z poliuretanu ( tworzywa medycznego pirogennego i

nietrombogennego, miekngcego w temperaturze ciata)

cieniujgcy a RTG

na cewniku podziatka umozliwiajgca ocene gtebokosci wprowadzania

elementy cewnika potaczone przez stopnie

koricowka katetera migkka, atraumatyczna, zaopatrzona w zacisk odcinajgcy oraz

zakonczenie do potgczen LL

posiada podwojne skrzydetka mocujgce

* podwajny system mocowania cewnika do skory pacjenta




o koreczki zamykajgce cewnik i strzykawke

o zestaw umieszczony na tacce uniemozliwiajacy wypadanie elementow i zapakowany sterylnie
o podane $rednice wewnetrzne i pojemnosci
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 78.

Pakiet nr 4 poz. 18-20

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie kranika wykonanego z poliweglanu
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie 79.

Pakiet nr 4 poz. 19-20

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie kranika bez ujécia zabezpieczonego beziglowa zastawka,
Wszystkie wyjécia zabezpieczone koreczkami z trzpieniem ponizej.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie 80.

Dot. projektu umowy.

Czy zamawiajacy wyrazi zgodg na zmiang terminu w § 4 ust. 4 lit. b na 2 dni robocze lub usuniecie
postanowienia z projektu umowy?

Termin dostawy okreslony w godzinach jest postanowieniem umowy niemozliwym do realizacji.
Wykonawcy nie dziatajg w systemie pracy 24 godzin na dobe. Ponadto termin realizacji
natychmiastowej przeczy kryterium oceny ofert, ktérym jest termin dostawy. Tym samym kryterium
oceny ofert jest pozorne, bowiem zamawiajacy zastrzegt w umowie mozliwos¢ jednostronnej decyzji o
przyspieszonym terminie dostawy, obarczonym karami umownymi. Tym samym Zamawiajgcy moze
naduzywaé pozycji dominujacej i dokonywa¢ zaméwieni z pominigciem zaoferowanego terminu
dostawy.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dokonuje zmiane par. 4 ust. 4 lit. b) w nastepujacy sposdb: "najpozniej w
ciagu 24 godzin przypadajacych w dni robocze od chwili otrzymania zapotrzebowania, w przypadku
wystgpienia sytuacji szczegolnych wymagajgcych niezwiocznego dostarczenia okreslonych wyrobow;
a o wystapieniu takich okolicznosci Zamawiajacy poinformuje Wykonawce poprzez umieszczenie
odpowiedniej adnotacji na zapotrzebowaniu".

W zwigzku z udzieleniem powyzszych odpowiedzi Zamawiajacy informuje, ze zmianie w
zakresie SWZ ulegaja n/w tresci:

na podstawie art. 286 ust. 1 PZP ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. - Prawo zamowien
publicznych (Dz.U. z 2023 r., poz. 1605) Zamawiajacy dokonuje zmiany tresci SWZ w
nastepujacy sposob:

1. Zatacznik nr 2a do SWZ — formularz asortymentowo- cenowy
Jest:
FORMULARZ ASORTYMENTOWO - CENOWY
Pakiet Nr 6 — materialy medyczne

< ]
Wartos¢ zt
klasa
wyro Stawka | Wartosé )
L N. b d bu | Jm| e (}‘?a podatk netto Wartosé brutto Producent i
P BZWa WyTDOU MBCYCENedo medy | . il s t? | uvAT | (ilo$¢x (kolumna 7 k ’nr
CZRne netto | (o) cena | powiekszonao atalogowy
go jedn. | podatek VAT)
netto)
1 2 3 3 4 5 6 7 8 9

Kotnierz ortopedyczny dla dzieci i
niemowlat, rozmiar 480 x 130 mm,
waga 70g, mozliwosc 3-stopniowej
regulacji wysokosci. Koinierz musi
posiadaé duzy otwor na wysokosci

krtani ktory utatwia sprawdzanie
tetna na tetnicy szyjnej , oraz musi
umozliwia¢ bezpoéredni dostep do
tchawicy . W tylnej czesci kotnierz
musi posiadaé otwdr ktéry pozwoli

na odptyw potu i innych plyndw .

Kotnierz ortopedyczny musi by¢

52. szt. 54

wykonany z materiatow kiore sa
niewidoczne dla promieni X , musi
mieé takze mozliwos¢ stosowania
go w pracowniach CT oraz MRI




Kotnierz ortopedyczny dia dzieci i
niemowlat, rozmiar 480 x 130 mm,
waga 70g, mozliwo$¢ 3-stopniowej
regulacji wysokosci. Kofnierz musi
posiada¢ duzy otwdr na wysokosci
krtani ktéry ulatwia sprawdzanie
tetna na tetnicy szyjnej , oraz musi
50 umozliwiac¢ bezposredni dostep do

tchawicy . W tylnej czeéci kotnierz szt. 80
musi posiadac otwdr ktéry pozwoli
na odptyw potu i innych plynow .
Kotnierz ortopedyczny musi byé¢
wykonany z materiatow ktére sg
niewidoczne dla promieni X , musi
mieé takze mozliwosé stosowania
go w pracowniach CT oraz MRI
Ulega zmianie na:
Wartosé zt 1
klasa .
wyro Stawka | Wartosé ,
bu |Jm | Cena podatk | netfo | Wartoéé brutto | Producent i
L.p.| Nazwa wyrobu medycznego llogé | jedn. Ho&s nr
medy | . u VAT | (ilosé x (kolumna 7 festai
czne netto (%) cena | powiekszonao | "atalogowy
go jedn, podatek VAT)
netto)
1 2 3 3 4 5 6 7 8 9

Kotnierz ortopedyczny dla dzieci i
niemowlagt, rozmiar 480 x 130 mm,
waga 70g, mozliwo$¢ 3-stopniowej
regulacji wysokosci. Kotnierz musi
posiadac duzy otwér na wysokosci
krtani ktory utatwia sprawdzanie
tetna na tetnicy szyjnej , oraz musi
umozliwia¢ bezposredni dostep do
2 techawicy . W tylnej czesci kotnierz szt. 54
musi posiadac otwor ktéry pozwoli
na odptyw potu i innych plynow .
Kolnierz ortopedyczny musi byé
wykonany z materiatow ktére sg
niewidoczne dla promieni X , musi
mie¢ takze mozliwosé stosowania
go w pracowniach CT oraz MRI

2. Zatacznik nr 3 do SWZ- wzér umowy § 4 ust. 4 lit. b)
Jest:
.najpdzniej w ciggu 12 godzin od chwili otrzymania zapotrzebowania, w przypadku wystgpienia
sytuacji  szczegdlnych wymagajgcych niezwiocznego dostarczenia okreslonych  wyrobow:

a o wystgpieniu takich okolicznoéci Zamawiajgcy poinformuje Wykonawce poprzez umieszczenie
odpowiedniej adnotacji na zapotrzebowaniu”.

Ulega zmianie na:

.Najpdzniej w ciggu 24 godzin przypadajgcych w dni robocze od chwili otrzymania zapotrzebowania, w
przypadku wystagpienia sytuacji szczegdlnych wymagajacych niezwlocznego dostarczenia okreslonych
wyrobdw; a o wystgpieniu takich okolicznosci Zamawiajgcy poinformuje Wykonawce poprzez
umieszczenie odpowiedniej adnotacji na zapotrzebowaniu”.

Ponadto w § 5 dodaje sig ust. 8, ktory brzmi:
»W razie nie uregulowania przez Zamawiajgcego ptatnosci za prawidtowo zrealizowane dostawy w

terminie okreslonym w § 3 niniejszej umowy, Wykonawca ma prawo naliczy¢ odsetki w wysokosci
ustawowej za kazdy dzien op6znienia”.

3. SWZ: Rozdziat XlIl. MIEJSCE | SPOSOB ORAZ TERMIN SKEADANIA OFERT:

Jest:
Oferte wraz z wymaganymi dokumentami, pod rygorem niewaznosci, w formie elektronicznej lub
W postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym, podpisem osobistym lub kwalifikowanym
podpisem  elektronicznym nalezy ztozy¢ za posrednictwem Platformy pod adresem:
https://platformazakupowa.pl/pn/pogotowie bo na stronie internetowej  prowadzonego
postepowania (Platforma) do dnia 19.01.2024 r. do godz. 11:00.

Ulega zmianie na:
Oferte wraz z wymaganymi dokumentami, pod rygorem niewaznosci, w formie elektronicznej lub
W postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym, podpisem osobistym lub kwalifikowanym
podpisem  elektronicznym nalezy ziozy¢ za posrednictwem Platformy pod adresem:
https://platformazakupowa.pl/pn/pogotowie bp na stronie internetowej  prowadzonego
postgpowania (Platforma) do dnia 23.01.2024 r. do godz. 11:00.




4. Rozdziat XI. TERMIN ZWIAZANIA OFERTA:
Jest:
Wykonawca jest zwigzany ofertg od dnia uptywu terminu sktadania ofert do dnia 17.02.2024 r.

Ulega zmianie na:
Wykonawca jest zwigzany ofertg od dnia uplywu terminu sktadania ofert do dnia 21.02.2024 r.

5. Rozdziat XIV. TERMIN OTWARCIA OFERT:

Jest:
Otwarcie ofert nastgpi niezwiocznie po uptywie terminu skiadania ofert, nie pézniej niz nastepnego
dnia, w ktorym uptynat termin sktadania ofert tj. 19.01.2024 r. do godz. 11:00.

Ulega zmianie na:
Otwarcie ofert nastgpi niezwiocznie po uptywie terminu sktadania ofert, nie pdzniej niz nastgpnego
dnia, w ktorym uplynat termin skiadania ofert tj. 23.01.2024 r. do godz. 11:00.

W zalaczeniu do wyijasnien zmodyfikowany zatacznik nr 3 wzoru umowy oraz zalacznik 2a
(formularz asortymentowo- cenowy) Pakiet nr 6.

of
DYREKYOR




